

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

12 мая 2020 года

№ _ 421-рп

Иркутск

Об определении должностного лица Правительства Иркутской области, ответственного за организацию проектной деятельности в Иркутской области

В соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 3 июня 2019 года № 440-пп «Об организации проектной деятельности в Иркутской области», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области:

- 1. Определить исполняющего обязанности первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области Ситникова Р.Л. должностным лицом Правительства Иркутской области, ответственным за организацию проектной деятельности в Иркутской области.
- 2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

Первый заместитель Губернатора Иркутской области - Председатель Правительства Иркутской области

К Б Зайцев